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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

nests data 

Ata da 71' Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte e um (21) dias do mês de novembro do ano de 2023, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima primeira 

quarta sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante. Chegada a hora regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, Tiago Ramos Vieira, José Johnson Vasconcelos de Lima, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Raimundo Carneiro Portela, José Bonifácio Silva Mesquita, Mano Vicktor 

Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Francisco Linhares da Ponte e Kerginaldo Guarinho Prado. AUSENTES: 

Ajax Souza Cardozo, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Vicente de Paulo Albuquerque e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Havendo número 

regimental a Senhora Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 70° Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: 

INDICAÇÕES: 2049/23 — Ementa: Indica a disponibilização de vagas de estacionamento 

para idosos e deficientes, na Rua Menino Deus, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB); 2050/23 — Ementa: Indica com urgência 

que os convocados do Programa Mais Emprego Mais, Mais Sobral, oriundos dos distritos 

sejam direcionados (lotados) aos distritos de origem. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (MDB); 2051/23 — Ementa: Indica com urgência o mutirão de limpeza 

com a retirada de materiais na Rua Beira Rio, na área conhecida popularmente como Oiticica, 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 

www.camarasobral.ce.gov.br 



2 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

no Centro do distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT); 2052/23 — Ementa: Indica com urgência o mutirão de 

limpeza com a retirada de materiais na Rua Arnon Vasconcelos, na área que dá acesso a 

Estação Juventude Maria Júlia Teixeira, no Centro do distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT); 2053/23 — 

Ementa: Indica com urgência o mutirão de limpeza com a retirada de materiais no final da 

Rua Pedro Cordeiro Magalhães, conhecida popularmente como Rua Parcifal Barroso, no 

Centro do distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT); 2054/23 — Ementa: Indica com urgência o mutirão de 

limpeza com a retirada de materiais na Rua Inocêncio Lopes, na área que dá acesso ao Estádio 

Clóvis Cunha, no Centro do distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). GRANDE EXPEDIENTE —

Nenhum inscrito para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA - Sem matéria para deliberar. 

Manifestaram-se pela ordem: O edil Marlon Sobreira comenta sobre a presença do caminhão 

do cidadão na Praça de Cuba nessa semana. O Vereador Tiago Ramos fala que o seu gabinete 

está totalmente desassistido. Solicita providências quanto ao assunto. Nada mais havendo a 

tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. 

iNário Vicktor 
t' SECAETÁAIO 
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